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Тепер алкоголь онлайн українці зможуть
купити лише через Дію - ВР ухвалила
закон
Верховна Рада зобов'язала продавців підакцизних товарів
перевіряти вік покупця через Дію та реєструвати сайти в реєстрі
ДПС
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Продавці мають контролювати покупців до оформлення замовлення. Колаж: Інформатор

Купити алкоголь чи тютюн онлайн без підтвердження повноліття
стане неможливим - Верховна Рада ухвалила закон, який кардинально
змінює правила дистанційної торгівлі підакцизними товарами. Закон
про цифрові платформи парламент прийняв 9 червня. Законопроєкт
№15111-д - відомий як "податок на OLX", але він містить і інші
норми. Документ зобов'язує продавців ідентифікувати вік покупця
ще до оформлення замовлення. Нові норми набудуть чинності з 2027
року, якщо президент Зеленський підпише прийнятий закон.

Закон забороняє продаж алкоголю та тютюну онлайн без попередньої
перевірки повноліття покупця. Детальніше про це пише Судово-
юридична газета. Ідентифікація має відбуватися через дані е-
паспорта або е-посвідчення водія в "Дії", технології
розпізнавання обличчя або дистанційну перевірку оператором у
режимі реального часу. Для українців це означає: під час онлайн-
замовлення алкоголю чи тютюнових виробів у супермаркетах,
маркетплейсах або інтернет-магазинах вже не буде достатньо просто
поставити позначку про досягнення 18-річного віку.

Закон формує нову систему нагляду за дистанційним продажем
алкоголю, пива, тютюнових виробів, електронних сигарет і рідин
для них. Реалізація таких товарів через інтернет дозволяється
лише за наявності чинної ліцензії. Крім того, продавці повинні
внести до спеціального державного реєстру інформацію про свої
сайти, домени, URL-адреси та мобільні застосунки, через які
здійснюється продаж.

Для онлайн-торгівлі підакцизними товарами також необхідно
підтвердити мінімум 18-річний вік кінцевого споживача, здійснити
відвантаження товару з місця торгівлі та ще раз перевірити вік
під час передачі товару.

алкоголь

Перед покупкою алкоголю покупець має підтвердити свій вік

Що відбудеться з порушниками

Якщо податкові органи виявлять ресурс, що торгує алкоголем або
тютюновими виробами без внесення до відповідного реєстру, це може
стати підставою для його блокування. Процедура блокування сайтів-
порушників є оперативною: ДПС приймає рішення, Національний центр
оперативно-технічного управління протягом 3 робочих днів видає
розпорядження провайдерам, а ті зобов'язані виконати блокування
також протягом 3 робочих днів.

За невиконання рішення про блокування сайтів-порушників для
постачальників електронних комунікацій передбачені штрафи: 34 000
грн за перше порушення і 68 000 грн - за повторне протягом року.
Продаж підакцизних товарів через незареєстровані платформи тягне
за собою анулювання ліцензій та блокування ресурсів. Рішення
регулятора є обов'язковими до виконання - їх оскарження не
зупиняє санкцій, якщо інше не вирішить суд.

9 червня Верховна Рада остаточно ухвалила законопроєкт №15111-д.
Нові правила поширюватимуться як на українські, так і на
міжнародні онлайн-сервіси - Bolt, Uklon, Airbnb, Glovo та Uber.
Закон є частиною імплементації міжнародного стандарту DPI та
правил, аналогічних європейській директиві DAC7.

Ухвалені норми стосуються масштабного тіньового ринку підакцизних
товарів в Україні. Новий документ значно розширює поняття
цифрової платформи та встановлює нові правила контролю за
діяльністю онлайн-сервісів. До фінальної редакції були включені
положення, що не мають прямого стосунку до оподаткування цифрових
майданчиків. Тож попри те, що документ починали розробляти як
інструмент контролю за доходами на платформах, він виріс у
комплексний регулятор електронної комерції.

Окремим аспектом стала обов'язкова реєстрація торгівельних
ресурсів. У реєстрі обов'язково повинні бути зазначені вебсайти,
URL-адреси, доменні імена, IP-адреси та мобільні застосунки. Це
дає державі нові інструменти для виявлення нелегальних торговців
у мережі.

Що ще варто знати про цифрові платформи та
акциз

Ухвалений документ містить не лише норми про алкоголь і тютюн.
Мінфін роз'яснив ключові нюанси, як писав Informator, - зокрема,
хто зобов'язаний звітувати і як це вплине на звичайних продавців.
Мова йде про єдиний платіж на рівні 10% та старт дії норм з 2027
року.

Паралельно запроваджується система еАкциз, яка також має
стартувати 2026 року і передбачає електронне маркування алкоголю
та тютюну. Повноцінне запровадження електронної акцизної марки
заплановане на 1 листопада 2026 року. Це означає, що нові норми
онлайн-продажів і електронний контроль за обігом підакцизних
товарів запрацюють майже одночасно.
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Не панорама, а імперський
наратив - Чубаров відреагував
на удар по музею в Севастополі
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Удар по Румунії дав мотивацію - в НАТО
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В Польщі заявили про нібито компроміс

щодо УПА - в Буданова це заперечують
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